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ESCALIER

CORRIGE

1 - Cotes de l’escalier (4pts)

· Calculer la valeur de la tangente  de l’angle .(arrondir à 0,001)
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   (1 point)

· Choisir parmi les propositions suivantes la valeur en degré de (cocher la bonne réponse).
 x  (1 point)
· Calculer la cote Z.

Z = 4 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h I ; Z = 4 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 36 ; Z = 144 cm                              (1 point)
· Calculer les dimensions H et L.

H = 3 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h x ; H = 3 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 20 ; H = 60 cm                              (0,5 point)
                  L   SYMBOL 180 \f "Symbol"\h y ; H   SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  ; H   cm                               (0,5 point)

2- Cotes de la plinthe (6pts)

2.1. Calculer la longueur minimum de la planche à choisir pour tailler la  plinthe.

· Calculer la longueur AE.

AE = AB + BE ; AE = 60 + 30 ; AE = 90 cm                     (0,5 point)
· Calculer la longueur DE (arrondir au cm).
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2.2. Calculer la largeur minimum de la planche à choisir pour tailler la plinthe.

· Calculer la distance BF (arrondir au cm).
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 (2 points)

2.3. Déterminer l’angle de coupe manquant de la  plinthe.

· Calculer la valeur en degré de .
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         (0,5 point)
2.4. On dispose d’une planche de 2m de long par 27cm de large et 22mm d’épais pour tailler la plinthe. Cette planche conviendra-t-elle ? Justifier la réponse.

25 < 27 et 1,62 < 2 donc la planche conviendra.            (1 point)

page : 1 sur 2

_1144657628.unknown

_1144658206.unknown

_1144668253.unknown

_1144668285.unknown

_1144669164.unknown

_1144668266.unknown

_1144658595.unknown

_1144658668.unknown

_1144658710.unknown

_1144658630.unknown

_1144658309.unknown

_1144657875.unknown

_1144658096.unknown

_1144657747.unknown

_1144657199.unknown

_1144657227.unknown

_1144657160.unknown

